
10 razones
para usarlo

 

C I N T U R Ó N
D E

S E G U R I D A D

un vehículo que circula a 80 km/h, si sus
pasajeros no llevan el cinturón de
seguridad, el resultado más probable será
la muerte o lesiones graves.

01

02

el riesgo de muerte en caso
de accidente.

del habitáculo, así como de impactar
contra el parabrisas u otros elementos
del vehículo.

Reduce a la mitad

Protege de salir despedido

03 la posibilidad de resultar herido
grave o muerto es 5 veces menor
si se lleva puesto.

En casco urbano

04 En una colisión frontal

05

06

en los vuelcos, en los que se
reduce un 77% el riesgo de muerte.

de un vehículo se desplazan a igual
velocidad que dicho vehículo y, en caso de
frenada, el vehículo se detiene pero los
ocupantes se desplazan. Una colisión a
50km/h equivale a caer de un segundo piso.

Tiene máxima efectividad

Los ocupantes

07 con el airbag, ya que este dispositivo
por sí solo no es eficaz.

Funciona de forma complementaria

08 no usarlo supone un gran riesgo. En un
impacto frontal, la probabilidad de que un
ocupante de los asientos de atrás golpee
mortalmente a otro de los de delante puede ser
hasta 8 veces mayor.

En los asientos traseros

09 en la producción de lesiones, junto con la
velocidad inadecuada y la conducción bajo
los efectos del alcohol.

Factor de riesgo

10 reduce el riesgo de sufrir lesiones, así como
su gravedad, tanto del conductor como de
los pasajeros.

Llevarlo puesto


